

EDITAL № 01/2023/PROEX UFCA ITINERANTE - AMPLA CONCORRÊNCIA EDITAL PARA SELEÇÃO DE PROJETOS E CONCESSÃO DE BOLSAS DE EXTENSÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI

RESULTADO FINAL DA 2º FASE - ANÁLISE DE MÉRITO

A Pró-Reitoria de Extensão (PROEX) divulga o resultado final da segunda fase do Edital nº 01/2023/PROEX/UFCA - UFCA Itinerante.

Para mais informações entrar em contato por meio do e-mail: cifa.proex@ufca.edu.br.

TÍTULO DO PROJETO	NOTA	PARECER
A SAÚDE INTEGRATIVA NA COMUNIDADE JOVEM	9,3	APROVADO COM BOLSA
CCAB EM AÇÃO: ÁREAS DE ATUAÇÃO NAS CIÊNCIAS AGRÁRIA PARA O DESENVOLVIMENTO	9,8	APROVADO COM BOLSA
DO CARIRI CEARENSE		
COSMÉTICOS MEDICINAIS	9,6	APROVADO COM BOLSA
INTERVENÇÕES PSICOSSOCIAIS DE APOIO: UM ENFOQUE DIALÓGICO NA PREVENÇÃO,	9,4	APROVADO COM BOLSA
IDENTIFICAÇÃO E PROMOÇÃO MENTAL PARA ALUNOS DE ESCOLAS PÚBLICAS DO ENSINO		
MÉDIO DO CARIRI		





Ministério da Educação Universidade Federal do Cariri Pró-Reitoria de Extensão

MEMÓRIA É COISA DO PASSADO?	9,4	APROVADO COM BOLSA
MENINAS TAMBÉM FAZEM CIÊNCIA	8,9	APROVADO SEM BOLSA
PREVENÇÃO DAS INFECÇÕES SEXUALMENTE TRANSMISSÍVEIS ENTRE JOVENS DO ENSINO	9,8	APROVADO COM BOLSA
FUNDAMENTAL E MÉDIO NA REGIÃO DO CARIRI CEARENSE		

Juazeiro do Norte-CE, 17 de março de 2023.

ORIGINAL ASSINADO

FABIANA LAZZARIN

Pró-Reitora de Extensão

